

DK

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za lipanj 2024.

Dječja kuća

Pripremila Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za lipanj 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A (Art- kvart "Benčić"), 51000 Rijeka

Od filmova u Dječjoj kući će se u lipnju prikazivati:

GARFIELD – komedija

O filmu: Tko je svjetski poznati mačak koji mrzi ponedjeljke onako snažno koliko voli lazanje? Garfield! Iako je on ipak jedan kućni mačak, u ovom će filmu Garfield imati ludu avanturu izvan sigurnosti njegova doma nakon što se njegov spokojni, lagodni i siti život s Jonom i Odiejem potpuno promijeni dolaskom Garfieldovog oca Vica.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 101 minutu, a prikazivat će se u sljedećim terminima: subota, 1. lipnja u 11 sati, petak, 7. lipnja u 17 sati (3D) i subota, 8. lipnja u 11 sati.

Također, u subotu 1. lipnja u 17 sati film će se prikazivati s titlovima.

IMAGINARNI PRIJATELJI

O filmu: Što ako je sve u što ste vjerovali kao dijete zapravo stvarno? Na ovo pitanje odgovor će ponuditi Imaginarni prijatelji kroz priču o djevojčici Bei koja jednoga dana otkriva da posjeduje nevjerojatnu moć: može vidjeti imaginarne prijatelje svih ljudi. Ta će ju supermoć odvesti u čarobnu avanturu kako bi ponovno povezala zaboravljene imaginarne prijatelje s njihovom (sada odraslom) djecom.

Film traje 90 minuta. Prikazivat će se u subotu, 1. lipnja i 8. lipnja u 19 sati.

6.6 u 18 i 19 sati - KRENIMO OD 0!: PROFESOR BALTAZAR ZA VELIKO FINALE PROGRAMA

Lipanj u kinu Dječje kuće donosi završnicu programa Krenimo od 0! osmišljenog za prvi susret djece s kinom, uz filmski program koji je najmanjim uzrastima blizak temom, trajanjem i vrstom animacije. Posljednji program ovog popularnog programa Art-kina za najmanje uzraste održava se u četvrtak, 6. lipnja u dvostrukom terminu, s početkom u 18 i 19 sati, a donosi dva bloka kratkometražnih animiranih filmova o slavnom profesoru Baltazaru, uz

posebnog gosta iznenađenja za sve mališane. Kao i dosad, svi će mali posjetitelji dobiti i diplome sa svojom fotografijom iz kina, za uspomenu na svoje prve kino korake.

Blok u 18h

Tetke pletke: Dvije tetke najviše vole plesti neobične pulovere za svoje prijatelje.

Svirka za Mirka: Najpopularniji čuvar reda u Baltazargradu Mirko, naglo se udebljao.

Veseli most: Veliki pilan mora piliti stvari da bi ostao na životu, a jedino što mu je ostalo za piliti je most na kojem se svaki dan održavaju sajmovi.

Blok u 19h

Ledeno vruće: Profesor Baltazar provodi aktivan odmor – zimi u planinama, a ljeti na moru, gdje susreće prijatelje i rješava probleme.

Lutke bez kose: Čelavi stanovnici daleke planete otkrivaju da ljudi na Zemlji imaju kosu, a i lutke, što će ražalostiti Zemljane...

Sreća u dvoje: Mnogi Baltazarovi prijatelji skrivaju svoje djetinjaste hobije koji im ugrožavaju karijere...

Krenimo od 0! (Let's start from 0!) novi je projekt Art-kina financiran od strane Europe Cinemas u sklopu Collaborate to Innovate inicijative mreže europskih nezavisnih kina Europa Cinemas. Projekt koordinira splitsko Kino Mediteran, a u njemu, pored Art-kina, sudjeluju i Kinematografi Dubrovnik, javna ustanova u kulturi Grada Dubrovnika.

Cilj projekta razvoj je nove publike te njihove edukacije od najranije dobi budući da su u programskom fokusu obitelji s djecom do sedam godina. Naime, programima će se ukazati na činjenicu da je od iznimne važnosti djecu od najranije dobi upoznavati s raznolikom kulturnom produkcijom kako bi se u budućnosti izbjegle jednostranost i isključivost kod odabira iste, kao i suživljavati ih s prostorom kinodvorane kao 'prirodnim okolišem' filma.

MAČKE U MUZEJU - avantura

O filmu: Glavni je junak ove animirane avanture mačak Vincent koji se udružuje s mišem Mauriceom kako bi u starom glasoviru pokušali pobjeći poplavi koja prijeti otoku na kojem žive. Uskoro klavir kupi skupina mornara koja ga šalje u glasoviti muzej Ermitage. Tamo će Vincent upoznati grupu mačaka čiji je zadatak čuvanje vrijednih umjetnina od glodavaca i drugih štetočina. Vincent se želi uklopiti u novo društvo, ali istovremeno ne želi izgubiti svog najboljeg prijatelja Mauricea koji mu je spasio život pa ga je prisiljen skrivati. No, problem s Mauriceom je u tome što on voli glodati vrijedne umjetnine. Cijela stvar dodatno se zakomplicira kad najslavnija slika na svijetu, čuvena Mona Lisa, stigne u muzej. No, ni Vincent, ni Maurice, ni ostatak mačaka čuvara nisu svjesni činjenice da netko potajno želi ukrasti slavnu sliku pa je sada na Vincentu da skupi hrabrosti i domišljatosti kako bi sačuvarao Da Vincijevo remek-djelo, zaštitio reputaciju muzeja te osvojio srce Kleopatre, prekrasne mačke u koju se zaljubio...

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 83 minute, a termini prikazivanja su sljedeći:
petak, 7. lipnja u 19 sati i subota, 8. lipnja u 17 sati.

Više informacija možete pronaći na web stranici djecjakuca.hr